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  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERTÃOZINHO REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 2025.   Precisamente às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia dez de junho de dois mil e vinte e cinco, no salão de reunião da Câmara Municipal de Sertãozinho, Estado da Paraíba, situada na Rua Sindulfo Arruda Alcoforado, S/N, sob a Presidência do Vereador Fernando Aranha Campêlo, deu-se início a Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: JOSÉ ECLEZINALDO NUNES, JOSIVAN CARDOSO DA SILVA, DAVI ALÉCIO VIEIRA, ANA KALLYNE BATISTA DE OLIVEIRA, AERIC CHARLES DE MACEDO, WANDERLEY PEREIRA DE MACÊDO, LUCAS CAMILO DA SILVA NUNES e LAEDSON JOSÉ DIAS AZEVEDO. Aberta a Sessão, foi lida e aprovada a Ata da Sessão anterior. Na Ordem do Dia, foi apresentado o Projeto de Lei Nº 17/2025 que, Dispõe Sobre as Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária de 2026, e Adota Outras Providências. O mesmo, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal (Ronaldo Nogueira Vieira). Em seguida, o Sr. Presidente facultou a mesma aos Srs. Vereadores. E fizeram o uso da palavra, sucessivamente, os Vereadores José 

Eclezinaldo Nunes, Josivan Cardoso da Silva, Wanderley Pereira de Macêdo, Lucas 

Camilo da Silva Nunes e Laedson José Dias Azevedo. Estes, por unanimidade, no uso de suas palavras, deixaram claro que irão se reunir, cada um com sua respectiva Comissão (Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento) para analisarem a Propositura e então emitirem os Pareceres Técnicos sobre a Matéria. O Vereador Josivan Cardoso da Silva salientou a relevância do Projeto em pauta (Lei de Diretrizes Orçamentária – LDO) e frisou que o Projeto precisa ser discutido juntamente com a sociedade, pois a população tem o direito de opinar sobre as obras e serviços que desejam para o Município, conforme suas palavras. Logo após a fala destes Vereadores e não havendo quem mais quisesse fazer o uso da Tribuna, o Sr. Presidente Fernando Aranha Campêlo deu 
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por encerrada a Sessão. E eu, Rita de Cássia Taurino Felipe, Redatora de Atas, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sertãozinho em, 10 de junho de 2025.     Presidente Secretário
 
 


